
IT

CARATTERISTICHE TECNICHE

B
(alimentazione a batteria)

C
(alimentazione da rete elettrica)

Larghezza pista pulita
mm 350

inch 14

Larghezza squeegee
mm 450

inch 17,7

Rendimento orario
m2/h 1300

ft2/h 13993

Numero spazzole n° 1

Diametro spazzola
mm 355

inch 14

Pressione spazzola massima g/cm2 /

Velocità rotazione spazzola g / 1 ° -
RPM 140 140

Potenza motore spazzola
W 200 250

HP 0,26 0,33

Potenza motore trazione W /

Velocità massima Km/h /

Potenza motore aspirazione
W 550 400

HP 0,73 0,53

Serbatoio soluzione
L 15

gal 4

Serbatoio recupero
L 16,5

gal 5

Diametro ruote posteriori
mm 250

inch 9,84

Pendenza superabile % 2

Peso lordo
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Peso trasportato
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Dimensione macchina

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

TR

TEKNİK ÖZELLİKLER

B
(akü ile besleme)

C
(elektrik şebekesinden 

besleme)

Temizleme alanı genişliği
mm 350

inch 14

Fırça genişliği
mm 450

inch 17,7

Saatte temizleme kapasitesi
m2/s 1300

ft2/s 13993

Fırça sayısı no 1

Fırça çapı
mm 355

inch 14

Maksimum fırça basıncı g/cm2 /

Fırçanın dönme hızı g/1° - RPM 140 140

Fırça motor gücü
W 200 250

HP 0,26 0,33

Çekiş motoru gücü W /

Maksimum hız Km/h /

Emiş motoru gücü
W 550 400

W 0,73 0,53

Deterjan çözeltisi deposu
L 15

gal 4

Kirli su deposu
L 16,5

gal 5

Arka tekerlek çapı
mm 250

inch 9,84

Aşılabilen eğim % 2

Brüt ağırlık
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Taşıma ağırlığı
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Makinenin boyutları

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

DE

TECHNISCHE DATEN

B
(Akkubetrieb)

C
(Netzbetrieb)

Arbeitsbreite
mm 350

inch 14

Saugfußbreite
mm 450

inch 17,7

Stundenleistung
m2/h 1300

ft2/h 13993

Bürsten (Zahl) 1

Bürstendurchmesser
mm 355

inch 14

Max. Bürstendruck g/cm2 /

Bürstendrehzahl U/1° - 
RPM 140 140

Leistung Bürstenmotor
W 200 250

HP 0,26 0,33

Leistung Fahrmotor W /

Höchstgeschwindigkeit km/h /

Leistung Saugmotor
W 550 400

HP 0,73 0,53

Reinigungsmitteltank
l 15

gal 4

Schmutzwassertank
l 16,5

gal 5

Durchmesser Hinterräder
mm 250

inch 9,84

Überwindbare Steigung % 2

Bruttogewicht
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportgewicht
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Maschinenabmessungen

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

NL

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

B
(accuvoeding)

C
(netvoeding)

Breedte gereinigde baan
mm 350

inch 14

Breedte zuigrubber
mm 450

inch 17,7

Rendement per uur
m2/h 1300

ft2/h 13993

Aantal borstels aantal 1

Diameter borstel
mm 355

inch 14

Max. borsteldruk g/cm2 /

Draaisnelheid borstel g/1° - 
RPM 140 140

Vermogen borstelmotor
W 200 250

HP 0,26 0,33

Vermogen tractiemotor W /

Max. snelheid Km/h /

Vermogen zuigmotor
W 550 400

HP 0,73 0,53

Schoonwatertank
L 15

gal 4

Vuilwatertank
L 16,5

gal 5

Diameter achterwielen
mm 250

inch 9,84

Max. te nemen hellingsgraad % 2

Bruto gewicht
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Vervoerd gewicht
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Afmetingen machine

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

SE

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

B
(batteriförsörjning)

C
(elnätsförsörjning)

Rengöringsbar bredd
mm 350

inch 14

Gummiskrapans bredd
mm 450

inch 17,7

Prestanda  per timma
m2/h 1300

ft2/h 13993

Antal borstar Ant. 1

Borstens diameter
mm 355

inch 14

Max. tryck på borste g/cm2 /

Borstarnas rotationshastighet g/1° - 
RPM 140 140

Borstmotorns effekt
W 200 250

HP 0,26 0,33

Drivmotorns effekt W /

Maximal hastighet Km/h /

Sugmotorns effekt
W 550 400

HP 0,73 0,53

Lösningstank
L 15

gal 4

Återvinningstank
L 16,5

gal 5

Bakhjulens diameter
mm 250

inch 9,84

Tillåten lutning % 2

Bruttovikt
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportvikt
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Maskinens dimensioner

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

NO

TEKNISKE EGENSKAPER

B
(batteridrevet)

C
(strømdrevet)

Vaskebredde
mm 350

inch 14

Bredde nal
mm 450

inch 17,7

Ytelse per time
m2/t 1300

ft2/t 13993

Antall koster Ant. 1

Diameter kost
mm 355

mm 14

Maksimaltrykk kost g/cm2 /

Roteringshastighet kost g/1° - 
RPM 140 140

Styrke kostemotor
W 200 250

HP 0,26 0,33

Styrke framdriftsmotor W /

Maksimalhastighet Km/t /

Kraft oppsugingsmotor
W 550 400

HP 0,73 0,53

Vaskeløsningstank
L 15

gal 4

Oppsamlingstank
L 16,5

gal 5

Diameter bakhjul
mm 250

inch 9,84

Maks overkommelig helling % 2

Bruttovekt
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportvekt
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Maskindimensjon

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

PT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

B
(alimentação a bateria)

C
(alimentação a partir da rede 

elétrica)

Largura da faixa limpa
mm 350

inch 14

Largura do squeegee
mm 450

inch 17,7

Rendimento horário
m2/h 1300

ft2/h 13993

Número de escovas n.º 1

Diâmetro da escova
mm 355

inch 14

Pressão máxima da escova g/cm2 /

Velocidade de rotação da escova g/1° - 
RPM 140 140

Potência do motor da escova
W 200 250

HP 0,26 0,33

Potência do motor de tracção W /

Velocidade máxima Km/h /

Potência do motor de aspiração
W 550 400

HP 0,73 0,53

Depósito da solução
L 15

gal 4

Depósito de recolha
L 16,5

gal 5

Diâmetro das rodas traseiras
mm 250

inch 9,84

Inclinação superável % 2

Peso bruto
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Peso transportado
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Dimensão da máquina

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

FR

CARACTÉRISTIQUES  CT 15TECHNIQUES

CT15 B
(alimentation à batterie) (alimentation secteur)

Largeur de travail
mm 350

inch 14

Largeur suceur
mm 450

inch 17,7

Rendement horaire
m2/h 1300

ft2/h 13993

Nombre de brosses nbre 1

Diamètre brosse
mm 355

inch 14

Précision maximale brosse g/cm2 /

Vitesse rotation brosse g/1° - 
RPM 140 140

Puissance moteur brosse
W 200 250

HP 0,26 0,33

Puissance moteur traction W /

Vitesse maximale Km/h /

Puissance moteur aspiration
W 550 400

HP 0,73 0,53

Réservoir solution
L 15

gal 4

Réservoir récupération
L 16,5

gal 5

Diamètre roues arrière
mm 250

inch 9,84

Pente franchissable % 2

Poids brut
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Poids transporté
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Dimensions machine

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

CT 15 C

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

B
(alimentación con batería)

C
(alimentación de red 

eléctrica)

Anchura de trabajo útil
mm 350

inch 14

Anchura secador de suelos
mm 450

inch 17,7

Rendimiento horario
m2/h 1300

ft2/h 13993

Número de cepillos n° 1

Diámetro del cepillo
mm 355

inch 14

Presión máxima del cepillo g/cm2 /

Velocidad de rotación del cepillo r.p.m. 140 140

Potencia del motor del cepillo
W 200 250

HP 0,26 0,33

Potencia del motor de tracción W /

Velocidad máxima km/h /

Potencia del motor de aspiración
W 550 400

HP 0,73 0,53

Depósito de la solución
L 15

gal 4

Depósito de agua sucia
L 16,5

gal 5

Diámetro de las ruedas traseras
mm 250

inch 9,84

Pendiente superable % 2

Peso bruto
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Peso transportado
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Medidas de la máquina

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

RU

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

В
(питание от аккумулятора)

C
(питание от электрической сети)

Ширина мойки
мм 350

inch 14

Ширина скребков
мм 450

inch 17,7

Часовая производительность
м2/ч 1300

ft2/ч 13993

Количество щеток шт. 1

Диаметр щетки мм 355

Максимальное прижатие щетки г/см2 /

Скорость вращения щетки об/1° - 
RPM 140 140

Мощность мотора щетки
Вт 200 250

HP 0,26 0,33

Мощность мотора тяги Вт /

Максимальная скорость: км/ч /

Мощность мотора всасывания
Вт 550 400

HP 0,73 0,53

Бак для раствора
л 15

gal 4

Возвратный бак
л 16,5

gal 5

Диаметр задних колес
мм 250

inch 9,84

Преодолеваемый уклон % 2

Вес брутто
кг 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Перевозимый вес
кг 36 15

lbs 79,36 33,06

Размеры машины

мм
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

BG

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

B
(захранване с акумулаторна 

батерия)

C
(мрежово захранване)

Работна ширина
mm 350

inch 14

Ширина на гумена миячка
mm 450

inch 17,7

Производителност
m2/h 1300

ft2/h 13993

Брой четки бр. 1

Диаметър на четката
mm 355

inch 14

Макс. налягане на четката g/cm2 /

Скорост на въртене на четката g/1° - 
RPM 140 140

Мощност на мотора на четката
W 200 250

HP 0,26 0,33

Мощност на тяговия мотор W /

Максимална скорост Km/h /

Мощност на смукателния мотор
W 550 400

HP 0,73 0,53

Резервоар за разтвор
L 15

gal 4

Резервоар за събиране
L 16,5

gal 5

Диаметър на задните колела
mm 250

inch 9,84

Преодоляване на наклон % 2

Бруто тегло
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Тегло за транспортиране
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Размери на машината

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

EN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

B
(battery power)

C
(mains power)

Cleaning width
mm 350

inch 14

Squeegee width
mm 450

inch 17,7

Cleaning capacity per hour
m2/h 1300

ft2/h 13993

Number of brushes n° 1

Brush diameter
mm 355

inch 14

Maximum brush pressure g/cm2 /

Brush rotation speed g/1° - 
RPM 140 140

Brush motor power
W 200 250

HP 0,26 0,33

Drive motor power W /

Maximum speed Km/h /

Suction motor power
W 550 400

HP 0,73 0,53

Solution tank
L 15

gal 4

Dirty water tank
L 16,5

gal 5

Rear wheel diameter
mm 250

inch 9,84

Maximum slope % 2

Gross weight
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transported weight
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Machine dimensions

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

CZ

TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY

B
(výkon baterie)

C
(výkon sítě)

Šířka čištění
mm 350

inch 14

Šířka stěrače
mm 450

inch 17,7

Čisticí kapacita za hodinu
m2/h 1300

ft2/h 13993

Počet kartáčů n° 1

Průměr kartáče
mm 355

inch 14

Maximální tlak kartáče g/cm2 /

Rychlost otáčení kartáče g/1° - 
RPM 140 140

Výkon motoru kartáče
W 200 250

HP 0,26 0,33

Výkon hnacího motoru W /

Maximální rychlost Km/h /

Výkon sacího motoru
W 550 400

HP 0,73 0,53

Nádrž s roztokem
L 15

gal 4

Nádrž na špinavou vodu
L 16,5

gal 5

Průměr zadního kola
mm 250

inch 9,84

Maximální sklon % 2

Brutto váha
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Přepravovaná hmotnost
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Rozměry stroje

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

CN

技术特性

B
（电瓶供电型号）

C
（电源供电型号）

清洁走道宽度
毫米 350

英寸 14

吸水扒宽度
毫米 450

英寸 17,7

每小时产量

平方米/
小时

1300

平方英
尺/小时

13993

地刷数量 个 1

地刷直径
毫米 355

英寸 14

最大地刷压力
克/平方
厘米

/

地刷转动速度
转 / 分
（RPM）

140 140

地刷马达功率
瓦 200 250

马力 0,26 0,33

驱动马达功率 瓦 /

最大速度 公里/时 /

吸水马达功率
瓦 550 400

马力 0,73 0,53

储水箱
升 15

加仑 4

污水箱
升 16,5

加仑 5

后轮直径
毫米 250

英寸 9,84

最大坡度 % 2

总重
千克 58 38,5

磅 127,86 84,87

装载重量
千克 36 15

磅 79,36 33,06

机器尺寸

毫米

X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

英寸

X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

DK

TEKNISKE EGENSKABER

B
(batteristrøm)

C
(lysnettet)

Rengøringsbredde
mm 350

inch 14

Gulvskraber bredde
mm 450

inch 17,7

Rengøringskapacitet pr. time
m2/h 1300

ft2/h 13993

Antal børster n° 1

Børste diameter
mm 355

inch 14

Maks børstetryk g/cm2 /

Børste rotationshastighed g / 1 ° -
RPM 140 140

Børste motorkraft
W 200 250

HP 0,26 0,33

Kør motorkraft W /

Maksimal hastighed Km/h /

Sugemotortryk
W 550 400

HP 0,73 0,53

Løsningstank
L 15

gal 4

Beskidt vandbeholder
L 16,5

gal 5

Baghjulets diameter
mm 250

inch 9,84

Maksimal hældning % 2

Bruttovægt
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportvægt
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Maskindimensioner

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

GR

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

B
(ισχύς μπαταρίας)

C
(ισχύς κεντρικής παροχής)

Πλάτος καθαρισμού
mm 350

inch 14

Πλάτος μάκτρου
mm 450

inch 17,7

Δυνατότητα καθαρισμού ανά ώρα
m2/h 1300

ft2/h 13993

Αριθμός βουρτσών n° 1

Διάμετρος βούρτσας
mm 355

inch 14

Μέγιστη πίεση βούρτσας g/cm2 /

Ταχύτητα περιστροφής βούρτσας g / 1 ° -
RPM 140 140

Ισχύς κινητήρα βούρτσας
W 200 250

HP 0,26 0,33

Ισχύς κινητήρα ώθησης W /

Μέγιστη ταχύτητα Km/h /

Ισχύς κινητήρα αναρρόφησης
W 550 400

HP 0,73 0,53

Δοχείο διαλύματος
L 15

gal 4

Δοχείο ακάθαρτου νερού
L 16,5

gal 5

Διάμετρος οπίσθιου τροχού
mm 250

inch 9,84

Μέγιστη κλίση % 2

Μεικτό βάρος
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Μεταφερόμενο βάρος
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Διαστάσεις μηχανήματος

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

EE

TEHNILISED ANDMED

B
(Akutoide)

C
(Võrgutoide)

Puhastuslaius
mm 350

inch 14

Kaabitsa laius
mm 450

inch 17,7

Puhastamisvõime tunni kohta
m2/h 1300

ft2/h 13993

Harjade arv n° 1

Harja läbimõõt
mm 355

inch 14

Harja max surve g/cm2 /

Harja pöörlemiskiirus g / 1 ° -
RPM 140 140

Harja mootori võimsus
W 200 250

HP 0,26 0,33

Ajami mootori võimsus W /

Max kiirus Km/h /

Imemismootori võimsus
W 550 400

HP 0,73 0,53

Lahusemahuti
L 15

gal 4

Musta vee paak
L 16,5

gal 5

Tagumise ratta diameeter
mm 250

inch 9,84

Max kalle % 2

Brutokaal
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportimise kaal
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Seadme mõõtmed

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

FI

TEKNISET TIEDOT

B
(akkukäyttöinen)

C
(verkkokäyttöinen)

Puhdistusleveys
mm 350

inch 14

Kuivauspyyhkimen leveys
mm 450

inch 17,7

Puhdistuskapasiteetti per tunti
m2/h 1300

ft2/h 13993

Harjojen määrä n° 1

Harjan halkaisija
mm 355

inch 14

Harjan maksimipaine g/cm2 /

Harjan pyörimisnopeus g / 1 ° -
RPM 140 140

Harjamoottorin teho
W 200 250

HP 0,26 0,33

Käyttömoottorin teho W /

Maksiminopeus Km/h /

Imumoottorin teho
W 550 400

HP 0,73 0,53

Nestesäiliö
L 15

gal 4

Likaisen veden säiliö
L 16,5

gal 5

Takapyörän halkaisija
mm 250

inch 9,84

Enimmäiskaltevuus % 2

Bruttopaino
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Kuljetettu paino
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Koneen mitat

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

HR

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

B
(s akumulatorom)

C
(s mrežnim napajanjem)

Širina čišćenja
mm 350

inch 14

Širina brisača
mm 450

inch 17,7

Kapacitet čišćenja po satu
m2/h 1300

ft2/h 13993

Broj četki n° 1

Promjer četke
mm 355

inch 14

Maksimalni pritisak četke g/cm2 /

Brzina vrtnje četke g / 1 ° -
RPM 140 140

Snaga motora četke
W 200 250

HP 0,26 0,33

Snaga pogonskog motora W /

Maksimalna brzina Km/h /

Snaga usisnog motora
W 550 400

HP 0,73 0,53

Spremnik za otopinu
L 15

gal 4

Spremnik za prljavu vodu
L 16,5

gal 5

Promjer stražnjeg kotača
mm 250

inch 9,84

Maksimalni nagib % 2

Bruto težina
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportirana masa
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Dimenzije uređaja

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

HU

MŰSZAKI PARAMÉTEREK

B
(tápellátás akkumulátorról)

C
(tápellátás elektromos hálózatról)

Tisztítási szélesség
mm 350

inch 14

Felszívási szélesség
mm 450

inch 17,7

Óránkénti tisztítási kapacitás
m2/h 1300

ft2/h 13993

Kefék száma n° 1

Kefeátmérő
mm 355

inch 14

Maximális kefenyomás g/cm2 /

Kefe forgási sebessége g / 1 ° -
RPM 140 140

Kefemotor teljesítménye
W 200 250

HP 0,26 0,33

Hajtómotor teljesítmény W /

Maximális sebesség Km/h /

Felszívómotor teljesítménye
W 550 400

HP 0,73 0,53

Tisztavíz-tartály
L 15

gal 4

Piszkosvíz-tartály
L 16,5

gal 5

Hátsó kerékátmérő
mm 250

inch 9,84

Maximális emelkedő % 2

Bruttó súly
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Szállítási súly
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Gép méretei

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

JP

技術仕様

B
（バッテリー電力）

C
（主電力）

クリーニング幅
mm 350

inch 14

スキージ幅
mm 450

inch 17,7

クリーニング力/時
m2/h 1300

ft2/h 13993

ブラシ数 n° 1

ブラシの直径
mm 355

inch 14

最大ブラシ圧 g/cm2 /

ブラシ回転速度
g / 1 ° -

RPM 140 140

ブラシモーター電力
W 200 250

HP 0,26 0,33

ドライブモーター電力 W /

最大速度 Km/h /

吸引モーター電力
W 550 400

HP 0,73 0,53

溶液タンク
L 15

gal 4

汚水タンク
L 16,5

gal 5

後輪の直径
mm 250

inch 9,84

最大勾配 % 2

総重量
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

運搬重量
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

機械寸法

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

KR

상세 정보

B
(배터리 전력)

C
(전원 전력)

청소 너비
mm 350

inch 14

스퀴지 너비
mm 450

inch 17,7

시간당 청소량
m2/h 1300

ft2/h 13993

브러시 숫자 n° 1

브러시 지름
mm 355

inch 14

최대 브러시 압력 g/cm2 /

브러시 회전 속도
g / 1 ° -

RPM 140 140

브러시 모터 전력
W 200 250

HP 0,26 0,33

운행 모터 전력 W /

최대 속력 Km/h /

흡입 모터 전력
W 550 400

HP 0,73 0,53

세제 용액 탱크
L 15

gal 4

오수통
L 16,5

gal 5

후방 바퀴 지름
mm 250

inch 9,84

최대 기울기 % 2

총 무게
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

운반 무게
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

기기 치수

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

LT

TECHNINĖS SAVYBĖS

B
(maitinimas nuo akumulia-

toriaus)

C
(maitinimas nuo tinklo)

Valymo plotis
mm 350

inch 14

Valytuvo plotis
mm 450

inch 17,7

Valymo našumas per valandą
m2/h 1300

ft2/h 13993

Šepečių skaičius n° 1

Šepečio skersmuo
mm 355

inch 14

Didžiausias šepečio slėgis g/cm2 /

Šepečio sukimosi greitis g / 1 ° -
RPM 140 140

Šepetėlio variklio galia
W 200 250

HP 0,26 0,33

Pavaros variklio galia W /

Didžiausias greitis Km/h /

Siurbimo variklio galia
W 550 400

HP 0,73 0,53

Tirpalo rezervuaras
L 15

gal 4

Purvino vandens rezervuaras
L 16,5

gal 5

Užpakalinio rato skersmuo
mm 250

inch 9,84

Didžiausias nuolydis % 2

Bendras svoris
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportavimo svoris
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Mašinos dydžiai

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

LV

TEHNISKĀS SPECIFIKĀCIJAS

B
(akumulatora jauda)

C
(elektrotīkla jauda)

Tīrīšanas platums
mm 350

inch 14

Gumijas skrāpju platums
mm 450

inch 17,7

Tīrīšanas jauda stundā
m2/h 1300

ft2/h 13993

Suku skaits n° 1

Sukas diametrs
mm 355

inch 14

Maksimālais sukas spiediens g/cm2 /

Sukas griešanās ātrums g / 1 ° -
RPM 140 140

Sukas motora jauda
W 200 250

HP 0,26 0,33

Piedziņas motora jauda W /

Maksimālais ātrums Km/h /

Sūkšanas motora jauda
W 550 400

HP 0,73 0,53

Šķīduma tvertne
L 15

gal 4

Netīrā ūdens tvertne
L 16,5

gal 5

Aizmugurējā riteņa diametrs
mm 250

inch 9,84

Maksimālais slīpums % 2

Bruto svars
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportējamais svars
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Iekārtas izmēri

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

PL

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

B
(zasilanie bateryjne)

C
(zasilanie główne)

Szerokość czyszczenia
mm 350

inch 14

Szerokość wałka gumowego
mm 450

inch 17,7

Wydajność czyszczenia na godzinę
m2/h 1300

ft2/h 13993

Liczba szczotek n° 1

Średnica szczotki
mm 355

inch 14

Maksymalny docisk szczotki g/cm2 /

Prędkość wirowania szczotki g / 1 ° -
RPM 140 140

Moc silnika szczotki
W 200 250

HP 0,26 0,33

Moc silnika napędowego W /

Prędkość maksymalna Km/h /

Moc silnika ssania
W 550 400

HP 0,73 0,53

Zbiornik roztworu
L 15

gal 4

Zbiornik brudnej wody
L 16,5

gal 5

Średnica tylnego koła
mm 250

inch 9,84

Maksymalne nachylenie % 2

Waga brutto
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Waga transportowa
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Wymiary urządzenia

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

RO

CARACTERISTICI TEHNICE

B
(puterea bateriei)

C
(alimentare de rețea)

Lățimea de curățare
mm 350

inch 14

Lățimea racletei
mm 450

inch 17,7

Capacitate de curățare orară
m2/h 1300

ft2/h 13993

Numărul de perii n° 1

Diametrul periei
mm 355

inch 14

Presiunea maximă a periei g/cm2 /

Viteza de rotație a periei g / 1 ° -
RPM 140 140

Puterea motorului periei
W 200 250

HP 0,26 0,33

Puterea motorului de antrenare W /

Viteza maximă Km/h /

Puterea motorului de aspirare
W 550 400

HP 0,73 0,53

Rezervorul pentru soluție
L 15

gal 4

Rezervor pentru apă murdară
L 16,5

gal 5

Diametrul roților din spate
mm 250

inch 9,84

Pantă maximă % 2

Greutate brută
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Greutate transportată
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Dimensiunile mașinii

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

SK

TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY

B
(napájanie batériou)

C
(napájanie z elektrickej siete)

Šírka čistej dráhy
mm 350

inch 14

Šírka stierania
mm 450

inch 17,7

Hodinový výkon
m2/h 1300

ft2/h 13993

Počet kief n° 1

Priemer kefy
mm 355

inch 14

Maximálny tlak kefy g/cm2 /

Rýchlosť otáčania kefy g / 1 ° -
RPM 140 140

Výkon motora kefy
W 200 250

HP 0,26 0,33

Výkon motora pohonu W /

Maximálna rýchlosť Km/h /

Výkon motora odsávania
W 550 400

HP 0,73 0,53

Nádrž roztoku
L 15

gal 4

Nádrž na špinavú vodu
L 16,5

gal 5

Priemer zadných kolies
mm 250

inch 9,84

Stúpanie, ktoré sa dá prekonať % 2

Hrubá hmotnosť
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Hmotnosť pri prevoze
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Rozmery stroja

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

SL

TEHNIČNE KARAKTERISTIKE

B
(baterijsko napajanje)

C
(napajanje iz električnega omrežja)

Širina čiste proge
mm 350

inch 14

Širina otiralnika
mm 450

inch 17,7

Zmogljivost na uro
m2/h 1300

ft2/h 13993

Število krtač n° 1

Premer krtače
mm 355

inch 14

Največji tlak ščetke g/cm2 /

Hitrost vrtenja krtače g / 1 ° -
RPM 140 140

Moč motorja krtače
W 200 250

HP 0,26 0,33

Moč vlečnega motorja W /

Največja hitrost Km/h /

Moč motorja sesalnika
W 550 400

HP 0,73 0,53

Posoda za raztopino
L 15

gal 4

Zbirna posoda
L 16,5

gal 5

Premer zadnjih koles
mm 250

inch 9,84

Premagljiv nagib % 2

Bruto teža
Kg 58 38,5

lbs 127,86 84,87

Transportirana teža
Kg 36 15

lbs 79,36 33,06

Mere stroja

mm
X=787
Z=1165
Z1=690
Y=468

inch
X=30,98
Z=45,86
Z1=27,1
Y=18,42

4



IT

Dimensione vano batterie (lunghezza, 
larghezza, altezza)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Dimensione imballo (lunghezza, lar-
ghezza, altezza)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Pressione sonora (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Incertezza della misura K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrazioni Mano (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Incertezza della misura, k m/sec2 0,5 0,5

Vibrazioni corpo HBV
m/sec2 / /

Incertezza della misura, k m/sec2 / /

Temperatura massima acqua e deter-
gente

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Carica batterie

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Numero batterie n° 2 /

Tensione batteria V 12 /

Capacità singola batteria Ah (5h) 29 /

Tensione alimentazione V 24
115

220 - 240

Corrente nominale A 31 /

Frequenza alimentazione Hz / 50 - 60

Potenza nominale W 750 960

Grado di protezione IP IP IPX3

Peso lordo: peso massimo a pieno carico consentito della macchina pronta all’uso e del suo carico 
utile. Il peso lordo dei veicolo comprende, se applicabile, i serbatoi pieni di acqua pulita, i serbatoi 
vuoti dell’acqua sporca (pieni a metà per i sistemi di riciclaggio), i sacchetti vuoti di raccolta polvere, 
la tramoggia caricata alla capacità nominale, le batterie più grandi consigliate, tutti gli accessori 
quali cavi, tubi, detergenti, scope e spazzole.
Peso trasportato: peso di trasporto della macchina, che comprende le batterie ma esclude le op-
zioni  (per esempio, la cabina del guidatore, il FOPS, la seconda e terza spazzola laterale, l’attacco 
frontale per le spazzole), l’acqua fresca (nel caso di scrubber o di macchine combinate) e il peso di 
un operatore standard (75 Kg)
Dati soggetti a variazioni senza preavviso

TR

Akü bölmesi boyutları (uzunluk, genişlik, 
yükseklik)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Ambalaj boyutları (uzunluk, genişlik, 
yükseklik)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Ses basıncı (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Ölçümdeki belirsizlik K
(dBA) 2,5 2,5

Titreşim seviyesi (el) (IEC 60335-2-72) ahv
m/sn2 ≤2,5 ≤2,5

Ölçümdeki belirsizlik, k m/sn2 0,5 0,5

Titreşim seviyesi (vücut) HBV
m/sn2 / /

Ölçümdeki belirsizlik, k m/sn2 / /

Maksimum su ve deterjan sıcaklığı
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Akü şarj cihazı

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akü sayısı no 2 /

Akü gerilimi V 12 /

Tek akü kapasitesi Ah (5h) 29 /

Şebeke gerilimi V 24
115

220 - 240

Nominal akım A 31 /

Besleme frekansı Hz / 50 - 60

Nominal güç W 750 960

IP koruma sınıfı IP IPX3

Brüt ağırlık: kullanıma hazır makine ve kullanılacak malzemeler ile izin verilen tam yük ile maksi-
mum ağırlık. Aracın brüt ağırlığına temiz su ile dolu hazneler, kirli su için boş hazneler (geri dönü-
şüm sistemleri için yarıya kadar dolu), boş toz toplama torbaları, nominal kapasitede yüklenmiş 
doldurma hunisi, izin verilen en büyük aküler, kablolar, borular, deterjanlar, süpürgeler ve fırçalar 
gibi tüm aksesuarlar dahildir.
Taşınan yük: aküler dahil ama seçenekler (örneğin sürücü kabini, FOPS, ikinci ve üçüncü yan fırça, 
fırçalar için ön bağlantı), temiz su (scrubber veya birleştirilmiş makineler durumunda) ve standart 
operatör ağırlığı (75 Kg) hariç taşıma ağırlığı
Veriler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir

DE

Abmessungen Akkufach (Länge, Breite, 
Höhe)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Abmessungen Verpackung (Länge, 
Breite, Höhe)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Schalldruck (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Unsicherheitswert K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrationen, Hand (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Messunsicherheit, k m/sec2 0,5 0,5

Vibrationen, Körper HBV
m/sec2 / /

Messunsicherheit, k m/sec2 / /

Max. Wasser- und Reinigungsmitteltem-
peratur

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Batterieladegerät

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akkus (Zahl) 2 /

Akkuspannung V 12 /

Kapazität je Akku Ah (5 h) 29 /

Versorgungsspannung V 24
115

220 - 240

Nennstrom A 31 /

Speisefrequenz Hz / 50 - 60

Nennleistung W 750 960

Schutzart IP IP IPX3

Bruttogewicht: zulässiges Höchstgewicht bei Volllast der betriebsbereiten Maschine und ihrer Nutz-
last. Das Bruttogewicht der Fahrzeuge beinhaltet, sofern anwendbar, die vollen Reinwassertanks, 
die leeren Schmutzwassertanks (halbvoll bei Recyclingsystemen), die leeren Staubbeutel, den bis 
zur nominalen Kapazität gefüllten Trichter, die größten empfohlenen Akkus, das gesamte Zubehör, 
wie Kabel, Schläuche, Reinigungsmittel, Besen und Bürsten.
Transportgewicht: Transportgewicht der Maschine, das die Akkus beinhaltet, aber Optionen aus-
schließt (beispielsweise Fahrerkabine, FOPS, zweiter und dritter Seitenbesen, vorderer Anschluss 
für die Besen), Frischwasser (bei Schrubb- oder Kombimaschinen) und das Gewicht eines Stan-
dardbedieners (75 kg)
Die Angaben können ohne Vorankündigung geändert werden.

NL

Afmetingen accuvak (lengte, breedte, 
hoogte)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Afmetingen verpakking (lengte, breedte, 
hoogte)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Geluidsdruk (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Onzekerheid van de meting K
(dBA) 2,5 2,5

Trillingen op de handen (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Onzekerheid van de meting, k m/sec2 0,5 0,5

Trillingen op het lichaam HBV
m/sec2 / /

Onzekerheid van de meting, k m/sec2 / /

Max. temperatuur water en reinigings-
middel

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Acculader

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Aantal accu's aantal 2 /

Accuspanning V 12 /

Capaciteit afzonderlijke accu Ah (5h) 29 /

Voedingsspanning V 24
115

220 - 240

Nominale stroom A 31 /

Voedingsfrequentie Hz / 50 - 60

Nominaal vermogen W 750 960

IP beschermingsgraad. IP IPX3

Brutogewicht: toegestaan maximumgewicht bij vollast van de gebruiksklare machine en zijn nut-
tige lading. Het brutogewicht van het voertuig omvat, indien van toepassing, schoonwatertanks vol 
schoon water, lege vuilwatertanks (halfvol voor de recyclingsystemen), lege vuilopvangzakken, de 
vultrechter geladen tot de nominale capaciteit, de grootste aanbevolen batterijen, alle accessoires 
zoals kabels, slangen, reinigingsmiddelen, bezems en borstels.
Vervoerd gewicht: verzendgewicht machine, met inbegrip van batterijen, maar zonder opties (bij-
voorbeeld de bestuurderscabine, FOPS, de tweede en derde zijborstel, de voorste bevestiging voor 
de borstels), vers  water (in het geval van een scrubber of gecombineerde machines) en het gewicht 
van een standaard bediener (75 kg)
Gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving gewijzigd worden

SE

Batterifackets dimension (längd, bredd, 
höjd) mm

205x265x205 /

8,0x10,4x8,0 /

Förpackningens dimension (längd, 
bredd, höjd) mm

800x450x640

31,4x17,7x25,1

Ljudtryck (SS-EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Mätosäkerhet K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrationer på handen (SS-EN 60335-
2-72)

ahv
m/sek2 ≤2,5 ≤2,5

Mätosäkerhet, k m/sek2 0,5 0,5

Vibrationer på kroppen HBV
m/sek2 / /

Mätosäkerhet, k m/sek2 / /

Max temperatur på vatten och rengö-
ringsmedel

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Batteriladdare

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Antal batterier Ant. 2 /

Batterispänning V 12 /

Batteriliv , 1 batteri Ah (5h) 29 /

Matningsspänning V 24
115

220 - 240

Märkström A 31 /

Försörjningsfrekvens Hz / 50 - 60

Märkeffekt W 750 960

IP skyddsklass IP IPX3

Bruttovikt: maximal vikt vid full belastning av maskinen som är klar att användas och dess nyttolast. 
Bruttovikten hos fordonet omfattar, i förekommande fall, tankar full med rent vatten, smutsvatten-
tankar tomma (halvfulla för återvinningssystem), tomma dammuppsamlingspåsar, tratt laddad till 
nominell kapacitet, största rekommenderade batterier, alla tillbehör såsom kablar, rör, rengörings-
medel, kvastar och borstar.
Transportvikt: maskinens transportvikt, som omfattar batterierna, men utesluter tillbehören (t.ex. 
förarhytten, FOPS, den andra och tredje sidoborsten, det främre fästet för  borstarna), färskvatten (i 
fallet med skurare eller kombinerade maskiner) och standardvikten på en operatör (75 kg)
Uppgifter som kan variera utan föregående underrättelse

NO

Størrelse batteriboks (lengde, bredde, 
høyde)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Dimensjoner emballasje (lengde, bred-
de, høyde)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Lydtrykk (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Usikkerhet ved målingen K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrasjon hånd (IEC 60335-2-72) ahv
m/sek2 ≤2,5 ≤2,5

usikkerhet i målingen, k m/sek2 0,5 0,5

Vibrasjon kropp HBV
m/sek2 / /

usikkerhet i målingen, k m/sek2 / /

Maksimaltemperatur vann og vaskemid-
del

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Batterilader

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Antall batterier Ant. 2 /

Batterispenning V 12 /

Kapasitet enkeltbatterier Ah (5t) 29 /

Spenning strømtilførsel V 24
115

220 - 240

Nominell strøm A 31 /

Tilførselsfrekvens Hz / 50 - 60

Nominell effekt W 750 960

IP-beskyttelsesgrad IP IPX3

Bruttovekt: maksimal tillatt vekt med full last for maskin klar for bruk inkludert nyttelast. Bruttovekten 
av kjøretøyet inkluderer, hvis det er aktuelt, fulle vaskeløsningstanker, tomme oppsamlingstanker 
(halvfulle for resirkuleringssystemer ), tomme poser for oppsamling av støv, trakten lastet ved nomi-
nell kapasitet, de største anbefalte batteriene, alt tilbehør, slik som ledninger, slanger, vaskemidler, 
koster og børster.
Transportert vekt: Maskinens transportvekt, som inkluderer batteriene, men ikke omfatter ekstraut-
styret  (for eksempel førerkabin, FOPS, andre og tredje sidekost, frontfeste for koster), kaldt vann (i 
tilfelle av skrubber eller kombinerte maskiner) og vekten av en standard operatør standard (75 Kg)
Data som kan endres uten forvarsel.

PT

Dimensão do compartimento das bate-
rias (comprimento, largura, altura)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Dimensão da embalagem (comprimen-
to, largura, altura)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Pressão sonora (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Incerteza da medida K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrações na mão (IEC 60335-2-72) ahv
m/seg2 ≤2,5 ≤2,5

Incerteza da medida, k m/seg2 0,5 0,5

Vibrações no corpo HBV
m/seg2 / /

Incerteza da medida, k m/seg2 / /

Temperatura máxima da água e deter-
gente

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Carregador de baterias

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Número de baterias n.º 2 /

Tensão da bateria V 12 /

Capacidade de cada bateria Ah (5h) 29 /

Tensão de alimentação V 24
115

220 - 240

Corrente nominal A 31 /

Frequência de alimentação Hz / 50 - 60

Potência nominal W 750 960

Grau de protecção IP IP IPX3

Peso bruto: peso máximo em plena carga permitido para a máquina pronta a usar e a sua carga 
útil. O peso bruto do veículo inclui, se aplicável, os depósitos cheios de água limpa, os depósitos 
vazios de água suja (cheios até ao meio para os sistemas de reciclagem), os sacos vazios de re-
colha de pó, a tremonha carregada até à capacidade nominal, as baterias maiores recomendadas, 
todos os acessórios como cabos, tubos, detergentes, vassouras e escovas.
Peso transportado: peso de transporte da máquina, que inclui as baterias, mas exclui as opções 
(por exemplo, a cabina do condutor, a estrutura FOPS, a segunda e terceira escova lateral, o en-
gate frontal para as escovas), a água fresca (no caso de lavadoras ou de máquinas combinadas) 
e o peso de um operador padrão (75 Kg)
Dados sujeitos a variações sem aviso prévio

FR

Dimension coffret batteries (longueur, 
largeur, hauteur)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8 /

Dimension emballage (longueur, largeur, 
hauteur)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Pression sonore (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Incertitude de la mesure K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrations, main (IEC 60335-2-72) ahv
m/s² ≤2,5 ≤2,5

Incertitude de la mesure, k m/s² 0,5 0,5

Vibrations, corps HBV
m/s² / /

Incertitude de la mesure, k m/s² / /

Température maximale eau et détergent
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Chargeur de batteries

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Nombre de batteries nbre 2 /

Tension batterie V 12 /

Capacité batterie individuelle Ah (5h) 29 /

Tension d'alimentation V 24
115

220 - 240

Courant nominal A 31 /

Fréquence alimentation Hz / 50 - 60

Puissance nominale W 750 960

Indice de protection IP. IP IPX3

Poids brut : poids maximum admis à pleine charge de la machine prête à l’utilisation et de sa 
charge utile. Le poids brut du véhicule comprend, si applicable, les réservoirs pleins d’eau propre, 
les réservoirs vides de l’eau sale (pleins à moitié pour les systèmes de recyclage), les sacs vides 
de collecte de la poussière, la trémie chargée à la capacité nominale, les batteries plus grandes 
conseillées, tous les accessoires comme les câbles, tubes, détergents, balais et brosses.
Poids transporté : poids de transport de la machine, qui comprend les batteries, mais exclut les 
options (par exemple, la cabine du conducteur, le FOPS, la deuxième et troisième brosse latérale, 
l’attelage frontal pour les brosses), l’eau fraîche (dans le cas de scrubber ou de machines combi-
nées) et le poids d’un opérateur standard (75 kg).
Ces caractéristiques peuvent être modifiées sans préavis

ES

Medidas del compartimiento de las 
baterías (largo, ancho, alto)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Medidas del embalaje (largo, ancho, 
alto)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Presión sonora (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Incertidumbre de la medida K
(dBA) 2,5 2,5

Vibraciones en la mano (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/s2 ≤2,5 ≤2,5

Incertidumbre de las medidas, k m/s2 0,5 0,5

Vibraciones en el cuerpo HBV
m/s2 / /

Incertidumbre de las medidas, k m/s2 / /

Temperatura máxima del agua y 
detergente

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Cargador de baterías

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Número de baterías n° 2 /

Tensión de la batería V 12 /

Capacidad de cada batería Ah (5h) 29 /

Tensión de alimentación V 24
115

220 - 240

Corriente nominal A 31 /

Frecuencia de alimentación Hz / 50 - 60

Potencia nominal W 750 960

Grado de protección IP IP IPX3

Peso bruto: peso máximo con carga plena admitido de la máquina lista para el uso y de su carga 
útil. El peso bruto de los vehículos incluye, en su caso, los depósitos llenos de agua limpia, los 
depósitos de agua sucia vacíos (llenos hasta la mitad para los sistemas de reciclaje), las bolsas 
de recogida del polvo vacías, la tolva cargada con la capacidad nominal, las baterías más grandes 
aconsejadas, todos los accesorios, tales como cables, tubos, detergentes, escobas y cepillos.Peso 
transportado: peso de transporte de la máquina, que incluye las baterías pero excluye los opcio-
nales (por ejemplo, la cabina del conductor, el FOPS, el segundo y tercer cepillo lateral, el acopla-
miento frontal para los cepillos), el agua fresca (en el caso de scrubber o de máquinas combinadas) 
y el peso de un operador normal (75 kg).
Datos sujetos a modificaciones sin aviso previo

RU

Размеры аккумуляторного отсека 
(длина, ширина, высота)

мм 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Размеры упаковки (длина, ширина, 
высота)

мм 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Звуковое давление (EN 60704) LpA
(дБ) ≤70 ≤70

Погрешность измерения K
(дБ) / /

Вибрация руки (IEC 60335-2-72) ahv
м/сек2 ≤2,5 ≤2,5

Погрешность измерения, к м/сек2 0,5 0,5

Вибрация тела HBV
м/сек2 / /

Погрешность измерения, к м/сек2 / /

Максимальная температура воды и 
моющего средства

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Зарядное устройство.

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Количество аккумуляторов шт. 2 /

Напряжение аккумулятора В 12 /

Емкость отдельного аккумулятора Ач (5ч) 29 /

Напряжение электропитания В 24
115

220 - 240

Номинальный ток A 31 /

Частота электропитания Hz / 50 - 60

Номинальная мощность W 750 960

Степень защиты IP IP IPX3

Вес брутто: максимальный вес готовой к работе машины с полной загрузкой, а также ее по-
лезного груза. Вес брутто включает в себя: баки чистой воды, пустые баки грязной воды (за-
полненные наполовину для систем рекуперации), пустые пакеты для сбора пыли, бункер, 
заполненный на номинальную емкость, самые большие рекомендуемые аккумуляторы, все 
аксессуары и принадлежности, такие как провода, шланги, моющие средства, метлы и щетки.
Перевозимый вес: вес, перевозимый машиной, включающий в себя аккумуляторы, но не оп-
циональное оборудование (например кабину водителя, FOPS, вторую и третью боковые щет-
ки , передний разъем для щеток), чистую воду (для скрубберов или комбинированных машин) 
и не стандартный вес оператора (75 кг)
Данные могут быть изменены без предварительного уведомления.

BG

Размер на отделението за батерии 
(дължина, ширина, височина)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Размер на опаковката (дължина, ши-
рина, височина)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Звуково налягане (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Неопределеност на измерването K
(dBA) 2,5 2,5

Вибрации на ръка (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Неопределеност на измерването, k m/sec2 0,5 0,5

Вибрации на тяло HBV
m/sec2 / /

Неопределеност на измерването, k m/sec2 / /

Макс. температура на вода и почист-
ващ препарат

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Зарядно устройство

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Брой акумулаторни батерии бр. 2 /

Напрежение на батерията V 12 /

Капацитет на единична батерия Ah (5h) 29 /

Захранващо напрежение V 24
115

220 - 240

Номинален ток A 31 /

Захранваща честота Hz / 50 - 60

Номинална мощност W 750 960

Степен на защита IP IP IPX3

Бруто тегло: максимално тегло при  допустимото пълно натоварване на готова за употреба 
машина и полезния й товар. Брутното тегло на машината включва, ако е приложимо, пълни 
резервоари за чиста вода, празни резервоари за мръсна вода (пълни до половината при сис-
темите за рециклиране), празни торби за събиране на прах, бункер, зареден до номиналния 
капацитет, най-големите препоръчани акумулаторни батерии, всички принадлежности като 
кабели, маркучи, почистващи препарати, метли и четки.
Тегло за транспортиране: транспортно тегло на машината, което включва акумулаторните 
батерии, но изключва опциите (например, кабината на водача, защитната конструкция срещу 
падащи предмети (FOPS), втора и трета странична четка, предното съединение за четките), 
прясната вода (в случай на скрубери или комбинирани машини) и стандартното тегло на един 
оператор (75 Kg)
Данните могат да бъдат променяни без предупреждение

EN

Battery compartment dimensions 
(length, width, height)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Packed size (length, width, height)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Sound pressure (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Measurement uncertainty K
(dBA) 2,5 2,5

Vibration level (hand) (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Measurement uncertainty, k m/sec2 0,5 0,5

Vibration level (body) HBV
m/sec2 / /

Measurement uncertainty, k m/sec2 / /

Maximum water and detergent 
temperature

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Battery charger

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Number of batteries n° 2 /

Battery voltage V 12 /

Individual battery capacity Ah (5h) 29 /

Power system voltage V 24
115

220 - 240

Rated current A 31 /

Power supply frequency Hz / 50 - 60

Rated power W 750 960

IP Index of Protection IP IPX3

Gross weight: maximum allowable weight with the machine fully loaded and ready for use. The 
gross weight of the vehicle includes, when applicable, full clean water tanks, empty dirty water tanks 
(half full in the case of recycling systems), empty dust bags, the hopper filled to its rated capacity, 
the largest recommended batteries and all accessories such as cables, hoses, detergent, mops 
and brushes.
Transported weight: the weight of the machine including the batteries, but excluding optionals (for 
example, the operator’s cabin, FOPS, second and third side brushes and front brush attachment), 
fresh water (in the case of scrubbers or combined machines) and the weight of a standard operator 
(75 kg)
Data subject to variation without warning.

CZ

Rozměry bateriové části
mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Velikost balení (délka, šířka, výška)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Akustický tlak (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Nejistota měření K
(dBA) 2,5 2,5

Hladina vibrací (ruka)  (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Nejistota měření, k m/sec2 0,5 0,5

Hladina vibrací (tělo) HBV
m/sec2 / /

Nejistota měření, k m/sec2 / /

Maximální teplota vody a čisticího pro-
středku

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Nabíječka baterie

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Počet baterií n° 2 /

Napětí baterie V 12 /

Kapacita jednotlivé baterie Ah (5h) 29 /

Napětí napájecí sítě V 24
115

220 - 240

Jmenovitý proud A 31 /

Frekvence napájecí sítě Hz / 50 - 60

Jmenovitý výkon W 750 960

IP index ochrany IP IPX3

Brutto hmotnost: maximální přípustná hmotnost s plně zatíženým strojem připraveným k použití.  
Brutto hmotnost vozidla zahrnuje, pokud je to vhodné, plné nádrže na čistou vodu, prázdné nádrže 
na špinavou vodu (v případě recyklačního systému z poloviny plné), prázdné sáčky na prach, ná-
sypku naplněnou na její jmenovitou kapacitu, největší doporučené baterie a veškerá příslušenství, 
jako jsou kabely, hadice, čisticí prostředky, hadrové smetáky a kartáče.
Přepravovaná hmotnost: hmotnost stroje včetně baterií, ale bez volitelného příslušenství (např. 
kabina obsluhy, FOPS, druhé a třetí boční kartáče a příslušenství předního kartáče), pitné vody (v 
případě kartáčovacích nebo kombinovaných strojů) a hmotnost něžné obsluhy stroje (75 kg)
Údaje týkající se vibrací bez upozornění

CN

电池箱尺寸（长，宽，高）
毫米 205x265x205 /

英寸 8,0x10,4x8,0 /

包装尺寸（长，宽，高）
毫米 800x450x640

英寸 31,4x17,7x25,1

声压（EN 60704标准）
LpA
(dBA)

≤70 ≤70

测量不确定性
K
(dBA)

2,5 2,5

手部震动（IEC 60335-2-72标准）
ahv

米/平方
秒

≤2,5 ≤2,5

测量不确定性，k
米/平方

秒
0,5 0,5

身体震动
HBV

米/平方
秒

/ /

测量不确定性，k
米/平方

秒
/ /

水及清洁剂最大温度
摄氏度 4 - 35

华氏度 39 - 95

充电器

伏 100 - 240 /

赫兹 50 - 60 /

安 1,35 /

电瓶数 个 2 /

电瓶电压 伏 12 /

单个电瓶容量
安时（5
小时）

29 /

供电电压 伏 24
115

220 - 240

额定电流 安 31 /

电压频率 赫兹 / 50 - 60

额定功率 瓦 750 960

防水等级（IP） IP IPX3

总重：机器交付使用时最大装载以及有用载荷时的重量。在可适用条件下，设备的总重包括：清水
水箱满载重量、污水箱空载重量（回收系统半满）、粉尘收集袋空载重量、装载料斗额定载重、建
议使用的最大容量电瓶、其它附属配件，如线缆、管道、清洁剂、扫帚、地刷等。
装载重量：机器所装载的重量，包括电瓶，但不包括可选配件重量（如，驾驶舱、FOPS、第二及第
三侧面地刷、前方地刷接头等）、清水重量（洗涤器型号或组合机器）、标准操作人员体重（75千
克）等。
数据可不经预先通知而变动。

DK

Dimensioner i batterirummet (længde, 
bredde, højde)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Pakket størrelse (længde, bredde, høj-
de)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Lydtryk (DK 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Måleusikkerhed K
(dBA) 2,5 2,5

Vibration niveau (hånd) (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Måleusikkerhed, k m/sec2 0,5 0,5

Vibrationsniveau (krop) HBV
m/sec2 / /

Måleusikkerhed, k m/sec2 / /

Maks vand og vaskemiddeltemperatur
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Batterioplader

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Antal batterier n° 2 /

Batterispænding V 12 /

Individuel batterikapacitet Ah (5h) 29 /

Strømsspænding V 24
115

220 - 240

Nominel strøm A 31 /

Strømsspændings frekvens Hz / 50 - 60

Nominel effekt W 750 960

IP-indeks vedrørende beskyttelse IP IPX3

Bruttovægt: maksimal tilladt vægt med maskinen fuldt lastet og klar til brug. Bilens bruttovægt om-
fatter, når det er relevant, fulde rene vandtanke, tomme snavsede vandtanke (halvfyldt i tilfælde af 
genbrugssystemer), tomme støvposer, tragten fyldt til sin nominelle kapacitet, de største anbefale-
de batterier og alt tilbehør såsom kabler, slanger, vaskemiddel, pølser og børster.
Transportvægt: Maskinens vægt inklusive batterierne, men eksklusive valgmuligheder (f.eks. Fø-
rerhus, FOPS, anden og tredje side børster og frontbørstefastgørelse), ferskvand (i tilfælde af 
skrubber eller kombinerede maskiner) og vægt af en standard operatør (75 kg)
Data kan ændres uden varsel.

GR

Διαστάσεις χώρου μπαταρίας (μήκος, 
πλάτος, ύψος)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Συσκευασμένο μέγεθος (μήκος, πλάτος, 
ύψος)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Ηχοπίεση (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Αβεβαιότητα μέτρησης K
(dBA) 2,5 2,5

Επίπεδο δόνησης (χέρι) (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Αβεβαιότητα μέτρησης, k m/sec2 0,5 0,5

Επίπεδο δόνησης (σώμα) HBV
m/sec2 / /

Αβεβαιότητα μέτρησης, k m/sec2 / /

Μέγιστη θερμοκρασία νερού και απορ-
ρυπαντικού

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Φορτιστής μπαταρίας

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Αριθμός μπαταριών n° 2 /

Ισχύς μπαταρίας V 12 /

Μεμονωμένη χωρητικότητα μπαταρίας Ah (5h) 29 /

Ισχύς συστήματος ενέργειας V 24
115

220 - 240

Ονομαστικό ρεύμα A 31 /

Συχνότητα παροχής ρεύματος Hz / 50 - 60

Ονομαστική ισχύς W 750 960

Βαθμός προστασίας IP IP IPX3

Μεικτό βάρος: μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος με γεμάτο μηχάνημα, έτοιμο προς χρήση. Το μεικτό 
βάρος του οχήματος περιλαμβάνει, όπου εφαρμόζεται, τις γεμάτες δεξαμενές καθαρού νερού, τις 
άδειες δεξαμενές ακάθαρτου νερού (πληρότητα μέχρι τη μέση στην περίπτωση συστημάτων ανα-
κύκλωσης), άδειους σάκους σκόνης, χοάνη γεμάτη μέχρι την ονομαστική της χωρητικότητα, τις με-
γαλύτερες συνιστώμενες μπαταρίες και όλα τα αξεσουάρ όπως καλώδια, λάστιχα, απορρυπαντικό, 
σφουγγαρίστρες και βούρτσες.
Μεταφερόμενο βάρος: το βάρος του μηχανήματος με μπαταρίες, χωρίς πρόσθετο εξοπλισμό (για 
παράδειγμα, καμπίνα χειριστή, FOPS, δεύτερη και τρίτη πλευρική βούρτσα και προσάρτημα μπρο-
στινής βούρτσας), καθαρό νερό (σε περίπτωση μηχανήματος πλύσης στέγνωσης ή συνδυασμένα 
μηχανήματα) και με τυπικό βάρος χειριστή (75 kg)
Τα δεδομένα ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

EE

Akukambri mõõtmed (pikkus, laius, kõr-
gus)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Pakitud suurus (pikkus, laius, kõrgus)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Helirõhk (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Mõõtmismääramatus K
(dBA) 2,5 2,5

Vibratsiooni tase (käsi) (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Mõõtmismääramatus, k m/sec2 0,5 0,5

Vibratsioonitase (kehale) HBV
m/sec2 / /

Mõõtmismääramatus, k m/sec2 / /

Max vee ja pesuvahendi temperatuur
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Akulaadija

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akude arv n° 2 /

Aku pinge V 12 /

Üksik aku läbilaskevõime Ah (5h) 29 /

Toitesüsteemi pinge V 24
115

220 - 240

Nimivool A 31 /

Toitepinge sagedus Hz / 50 - 60

Nimivõimsus W 750 960

IP-kaitseindeks IP IPX3

Brutokaal: masina maksimaalne kaal täiskoormusel ja kasutusvalmiduse korral. Masina brutokaal 
sisaldab, asjakohasusel, täis puhta vee paaki, tühja musta vee paaki (taaskasutussüsteemiga ma-
sinatel poolenisti täis), tühja tolmukotti, nimimahutavuseni täidetud kolu, suurimaid soovitatud aku-
sid ja kõiki tarvikuid, sh kaablid, voolikud, puhastusvahend, mopid ja harjad.
Transportimise kaal: masina kaal koos akudega, kuid ilma valikuliste osadeta (näiteks kasutaja 
kabiin, FOPS, teine ja kolmas küljehari ja eesmise harja tarvik), värske vesi (küürijate või kombi-
neeritud masinate puhul) ja tavapärase operaatori kaalu (75 kg).
Andmed võivad muutuda ilma eelneva hoiatuseta.

FI

Akkukotelon mitat (pituus, leveys, kor-
keus)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Pakattu koko (pituus, leveys, korkeus)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Äänenpaine (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Mittausepävarmuus K
(dBA) 2,5 2,5

Tärinätaso (käsi) (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Mittausepävarmuus, k m/sec2 0,5 0,5

Tärinätaso (keho) HBV
m/sec2 / /

Mittausepävarmuus, k m/sec2 / /

Veden ja pesuaineen enimmäislämpötila
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Akkulaturi

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akkujen määrä n° 2 /

Akun jännite V 12 /

Yksittäisen akun kapasiteetti Ah (5h) 29 /

Sähköjärjestelmän jännite V 24
115

220 - 240

Nimellisvirta A 31 /

Teholähteen taajuus Hz / 50 - 60

Nimellisteho W 750 960

IP-suojaluokka IP IPX3

Kokonaispaino: sallittu maksimipaino kone täyteen lastattuna ja käyttövalmiina. Ajoneuvojen koko-
naispaino sisältää, soveltuvissa tapauksissa, täydet puhtaan veden säiliöt, tyhjän likaisen veden 
säiliöt (puolitäyden kierrätysjärjestelmien tapauksessa), tyhjät pölypussit, varastosäiliö täytetty sen 
nimelliskapasiteettiin, suurimmat suositellut akut ja kaikki lisävarusteet kuten johdot, letkut, pesuai-
ne, mopit ja harjat.
Kuljetettava paino: koneen paino mukaan lukien akut, mutta ilman valinnaisia varusteita (esimerkik-
si ohjaamo, FOPS, toinen ja kolmas sivuharja ja etuharjan liite), makea vesi (lattianpesukoneiden 
tai yhdistettyjen koneiden tapauksessa) ja työntekijän standardipaino (75 kg)
Tiedot voivat muuttua ilman varoitusta.

HR

Dimenzije pretinca za akumulator (dulji-
na, širina, visina)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Veličina zapakiranog uređaja (duljina, 
širina, visina)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Zvučni tlak (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Odstupanja u mjerenju K
(dBA) 2,5 2,5

Razina vibracija (ručna) (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Odstupanja u mjerenju, k m/sec2 0,5 0,5

Razina vibracija (tijelo) HBV
m/sec2 / /

Odstupanja u mjerenju, k m/sec2 / /

Maksimalna temperatura vode i de-
terdženta

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Punjač akumulatora

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Broj akumulatora n° 2 /

Napon akumulatora V 12 /

Pojedinačni kapacitet akumulatora Ah (5h) 29 /

Napon sustava napajanja V 24
115

220 - 240

Nazivna struja A 31 /

Frekvencija sustava napajanja Hz / 50 - 60

Nazivna snaga W 750 960

Međunarodna oznaka zaštite IP IPX3

Ukupna težina: maksimalna dopuštena težina s potpuno napunjenim uređajem spremnim za upo-
trebu. Ukupna težina vozila uključuje, kada je primjenjivo, pune spremnike za čistu vodu, prazne 
spremnike za prljavu vodu (na pola puni u slučaju sustava za recikliranje), prazne vrećice za praši-
nu, lijevak za punjenje napunjen prema nazivnom kapacitetu, najveći preporučeni akumulatori i sav 
pribor, kao što su kabeli, crijeva, deterdžent, mopovi i četke.
Transportirana težina: težina stroja uključujući akumulatore, ali bez dodataka (primjerice, kabine 
rukovatelja, zaštitne strukture od padajućih predmeta, druge i treće bočne četke i prednje četke), 
svježu vodu (kod uređaja s četkama za ribanje ili kombiniranih uređaja) i težinu rukovatelja stan-
dardne težine (75 kg).
Podaci su podložni promijeni bez upozorenja.

HU

Akkumulátor befogadó méretei (hosszú-
ság, szélesség, magasság)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Csomagolt méret (hosszúság, széles-
ség, magasság)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Hangnyomás (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Mérési bizonytalanság K
(dBA) 2,5 2,5

Vibráció szintje (kéz) (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Mérési bizonytalanság, k m/sec2 0,5 0,5

Vibráció szintje (test) HBV
m/sec2 / /

Mérési bizonytalanság, k m/sec2 / /

Maximális víz és tisztítószer hőmérsék-
let

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Akkumulátortöltő

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akkumulátorok száma n° 2 /

Akkumulátorfeszültség V 12 /

Különálló akkumulátor kapacitása Ah (5h) 29 /

Táprendszer feszültsége V 24
115

220 - 240

Névleges áramerősség A 31 /

Tápellátás frekvenciája Hz / 50 - 60

Névleges teljesítmény W 750 960

IP védelem IP IPX3

Bruttó súly: maximálisan megengedett súly teljesen feltöltött és használatra kész gép esetén. A jár-
mű bruttó súlya magában foglalja a feltöltött tiszta vizes tartályokat, a szennyesvíz-tartályokat (félig 
feltöltött állapotban visszaforgató rendszerek esetén), az üres porzsákokat, a névleges kapacitásig 
feltöltött adagolót, a legnagyobb javasolt akkumulátort és az összes kiegészítőt úgy, mint kábelek, 
tömlők, tisztítószer, felmosók és kefék.
Szállítási súly: gép súlya az akkumulátorokkal együtt, az opcionális elemek kivételével (például a 
gépkezelő fülke, FOPS, második és harmadik oldalsó kefe és első kefeegység), tiszta víz (padlósú-
rolók vagy kombinált gépek esetén) és gépkezelő standard súlya (75 kg)
Az adatok előzetes figyelmeztetés nélkül változhatnak.

JP

バッテリーコンパートメントの寸法（
長さ、幅、高さ）

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

パックサイズ（長さ、幅、高さ）
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

音圧（EN 60704）
LpA

(dBA) ≤70 ≤70

測定の不確実性
K

(dBA) 2,5 2,5

振動レベル（手）（IEC 60335-2-72）
ahv

m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

測定の不確実性、k m/sec2 0,5 0,5

振動レベル（体）
HBV

m/sec2 / /

測定の不確実性、k m/sec2 / /

水と洗剤の最高温度
°C 4 - 35

°F 39 - 95

バッテリー充電器

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

バッテリー数 n° 2 /

バッテリー電圧 V 12 /

個々のバッテリ容量 Ah (5h) 29 /

電源システム電圧 V 24
115

220 - 240

定格電流 A 31 /

電源周波数 Hz / 50 - 60

定格電力 W 750 960

保護のIPインデックス IP IPX3

総重量：機械が完全に積み込まれすぐに使用可能な状態での最大許容重量。車両の総重量には、
適用可能な場合、満杯の浄水タンク、空の汚水タンク（リサイクルシステムの場合は半分）、空
の塵袋、定格容量に満たされたホッパー、最大の推奨バッテリーやケーブル、ホース、洗剤、モ
ップ、ブラシなどのすべての付属品が含まれます。
運搬重量：バッテリーを含み、オプション（例：運転室、FOPS、第2・第3サイドブラシおよびフ
ロントブラシのアタッチメント）、清水（スクラバまたは複合加工機の場合）、標準的な使用者
の体重（75kg）を除いた機械の重量
データは警告なしに変更されることがあります。

KR

배터리함 치수 (길이, 너비, 높이)
mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

포장 시 치수 (길이 너비, 높이)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

소리 압력 (EN 60704)
LpA

(dBA) ≤70 ≤70

측정오차값
K

(dBA) 2,5 2,5

진동 수준 (손) (IEC 60335-2-72)
ahv

m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

측정오차값, k m/sec2 0,5 0,5

진동 수준 (신체)
HBV

m/sec2 / /

측정오차값, k m/sec2 / /

최대 물 및 세제 온도
°C 4 - 35

°F 39 - 95

배터리 충전기

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

배터리 갯수 n° 2 /

배터리 전압 V 12 /

개인 배터리 용량 Ah (5h) 29 /

전원 시스템 전압 V 24
115

220 - 240

정격 전류 A 31 /

전력 공급 주파수 Hz / 50 - 60

정격 전압 W 750 960

IP 보호 지수 IP IPX3

총 무게: 기기가 완전히 장비되고 사용될 수 있는 최대 무게 본 기기의 총 무게는 다음을 포함합
니다: 꽉 찬 청정수통, 빈 오수통 (재활용 시스템에 한해서 절반 차 있는 오수통), 빈 먼지통, 지정
된 용량만큼 차 있는 호퍼, 권장된 배터리 중 가장 큰 모델 및 모든 주변기기 (케이블, 호스, 세제, 
대걸레, 브러시).
운반 무게: 배터리를 포함하고 다른 선택사항인 장비들을 제외한 기기의 무게 (예: 운전자실, FOPS, 
두번째 및 세번째 사이드 브러시 및 전방 브러시 부착물), 청정수통 (습식 또는 다른 복합기기) 및 
일반적인 사용자의 무게 (75kg).
해당 데이터는 사전 고지 없이 변경될 수 있습니다.

LT

Akumuliatoriaus skyrius dydžiai (ilgis, 
plotis, aukštis)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Supakuotas dydis (ilgis, plotis, aukštis)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Garso slėgis (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Matavimo nuokrypis K
(dBA) 2,5 2,5

Vibracijos lygis (rankai) (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Matavimo nuokrypis, k m/sec2 0,5 0,5

Vibracijos lygis (kūnui, HBV) HBV
m/sec2 / /

Matavimo nuokrypis, k m/sec2 / /

Didžiausia vandens ir valymo priemonės 
temperatūra

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Akumuliatoriaus įkroviklis

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akumuliatorių skaičius n° 2 /

Akumuliatoriaus įtampa V 12 /

Vieno akumuliatoriaus talpa Ah (5h) 29 /

Maitinimo šaltinio įtampa V 24
115

220 - 240

Nominali srovė A 31 /

Maitinimo šaltinio dažnis Hz / 50 - 60

Nominali galia W 750 960

Apsaugos IP indeksas IP IPX3

Bendras svoris: didžiausias leistinas svoris esant visiškai pakrautai ir paruoštai dirbti mašinai. Į 
bendrą mašinos svorį įskaičiuota (kur taikoma): pripildytų švaraus vandens rezervuarų svoris, tuš-
čių purvino vandens rezervuarų (pusiau pripildytų – perdirbimo sistemų atveju) svoris, tušti dulkių 
maišai, piltuvas, pripildytas iki vardinės talpos, didžiausi rekomenduojami akumuliatoriai ir visi prie-
dai, pvz., kabeliai, žarnos, valymo priemonė, šluostės ir šepečiai.
Transportavimo svoris: mašinos svoris, įskaitant akumuliatorius, bet neįskaitant priedų (pavyzdžiui, 
operatoriaus kabinos, FOPS, antrojo ir trečiojo šoninių šepečių ir priekinio šepečio priedo), šviežio 
vandens (plovimo ar kombinuotų mašinų atvejų) ir standartinio operatoriaus svorį (75 kg).
Duomenys gali būti keičiami neįspėjus.

LV

Akumulatora nodalījuma izmēri (garums, 
platums, augstums)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Iepakojuma izmērs (garums, platums, 
augstums)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Skaņas spiediens (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Mērījumu nenoteiktība K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrācijas līmenis (rokām) (IEC 60335-
2-72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Mērījumu nenoteiktība, k m/sec2 0,5 0,5

Vibrācijas līmenis (ķermenis) HBV
m/sec2 / /

Mērījumu nenoteiktība, k m/sec2 / /

Maksimālā ūdens un mazgāšanas lī-
dzekļa temperatūra

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Akumulatora lādētājs

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Akumulatoru skaits n° 2 /

Akumulatora spriegums V 12 /

Viena akumulatora ietilpība Ah (5h) 29 /

Elektrosistēmas spriegums V 24
115

220 - 240

Nominālā strāva A 31 /

Elektropadeves frekvence Hz / 50 - 60

Nominālā jauda W 750 960

IP aizsardzības indekss IP IPX3

Bruto svars: maksimālais pieļaujamais svars, kad iekārta ir pilnībā uzpildīta un gatava lietošanai. 
Transportlīdzekļa bruto svarā iekļauti šādi elementi (ja attiecas): pilnas tīrā ūdens tvertnes, tukšas 
netīrā ūdens tvertnes (otrreizējās pārstrādes sistēmu gadījumā tvertnes uzpildītas līdz pusei), tukši 
putekļu maisi, līdz nominālajai ietilpībai pilna savācējtvertne, lielākie ieteicamie akumulatori un visi 
piederumi, piem., kabeļi, šļūtenes, mazgāšanas līdzekļi, mazgāšanas slotas un sukas.
Transportējamais svars: iekārtas svars, kas ietver akumulatorus, bet neietver izvēles daļas (piemē-
ram, operatora kabīni, FOPS (konstrukciju aizsardzībai pret krītošiem objektiem), otrās un trešās 
sānu sukas un priekšējo suku agregātu), svaigu ūdeni (skruberu vai kombinēto iekārtu gadījumā) 
un standarta operatora svaru (75 kg).
Dati var tikt mainīti bez brīdinājuma.

PL

Wymiary gniazda akumulatora (długość, 
szerokość, wysokość)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Wymiary opakowania (długość, szero-
kość, wysokość)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Ciśnienie akustyczne (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Niepewność pomiaru K
(dBA) 2,5 2,5

Poziom drgań (z ręki) (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Niepewność pomiaru, k m/sec2 0,5 0,5

Poziom wibracji (ciało) HBV
m/sec2 / /

Niepewność pomiaru, k m/sec2 / /

Maksymalna temperatura wody i środka 
czyszczącego

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Ładowanie akumulatora

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Liczba akumulatorów n° 2 /

Napięcie akumulatora V 12 /

Pojemność pojedynczego akumulatora Ah (5h) 29 /

Napięcie systemu zasilania V 24
115

220 - 240

Prąd znamionowy A 31 /

Częstotliwość zasilania Hz / 50 - 60

Moc znamionowa W 750 960

Stopień ochrony IP IP IPX3

Masa brutto: maksymalna dopuszczalna masa z maszyną całkowicie załadowaną i gotową do uży-
cia. Masa brutto pojazdu obejmuje, w stosownych przypadkach, pełne zbiorniki czystej wody, puste 
zbiorniki brudnej wody (w połowie pełne w przypadku systemów recyklingu), puste worki na kurz, 
kosz zasypowy napełniony do jego pojemności znamionowej, największe zalecane akumulatory i 
wszystkie akcesoria takie jak kable, węże, detergenty, mopy i szczotki.
Masa transportowa: masa maszyny łącznie z akumulatorami, ale z wyłączeniem opcji (na przykład 
kabina operatora, FOPS, druga i trzecia szczotka boczna i nasadka przedniej szczotki), świeża 
woda (w przypadku skruberów lub połączonych maszyn) oraz waga standardowego operatora (75 
kg)
Dane podlegają zmianie bez powiadomienia.

RO

Dimensiunile compartimentului acumu-
latorilor (lungime, lățime, înălțime)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Dimensiune ambalată (lungime, lățime, 
înălțime)

mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Presiunea acustică (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Incertitudine de măsurare K
(dBA) 2,5 2,5

Nivelul vibrațiilor (mână) (IEC 60335-2-
72)

ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Incertitudine de măsurare, k m/sec2 0,5 0,5

Nivelul vibrațiilor (corp) HBV
m/sec2 / /

Incertitudine de măsurare, k m/sec2 / /

Temperatura maximă a apei și a deter-
gentului

°C 4 - 35

°F 39 - 95

Încărcător de baterii

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Numărul de acumulatori n° 2 /

Tensiune acumulatori V 12 /

Capacitatea individuală a acumulatorului Ah (5h) 29 /

Tensiunea sistemului de alimentare V 24
115

220 - 240

Curent nominal A 31 /

Frecvența sursei de alimentare Hz / 50 - 60

Putere nominală W 750 960

Indicele de Protecție IP IP IPX3

Greutate brută: greutatea maximă admisibilă cu mașina complet încărcată și pregătită pentru uti-
lizare. Greutatea brută a vehiculului include, după caz, rezervoare complete de apă curată, rezer-
voare goale de apă murdară (jumătate pline în cazul sistemelor de reciclare), pungi goale de praf, 
containerul umplut la capacitatea nominală, cele mai mari baterii recomandate și toate accesoriile 
cum ar fi cabluri, furtunuri, detergenți, perii și perii.
Greutatea transportată: greutatea mașinii, inclusiv acumulatoarele, cu excepția opționalele (de 
exemplu, cabina operatorului, FOPS, a doua și a treia perie laterală și atașare perie frontală), apă 
proaspătă (în cazul spălătoarelor sau mașinilor combinate) și greutatea unui operator standard (75 
kg)
Datele pot face obiectul modificării fără avertisment.

SK

Rozmery priestoru na batérie (dĺžka, 
šírka, výška)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Rozmery obalu (dĺžka, šírka, výška)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Akustický tlak (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Nepresnosť pri meraní K
(dBA) 2,5 2,5

Vibrácie na ruke (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Nepresnosť pri meraní, k m/sec2 0,5 0,5

Vibrácie na telo HBV
m/sec2 / /

Nepresnosť pri meraní, k m/sec2 / /

Maximálna teplota vody a detergentu
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Nabíjačka batérií

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Počet batérií n° 2 /

Napätie batérie V 12 /

Kapacita jednej batérie Ah (5h) 29 /

Napájacie napätie V 24
115

220 - 240

Nominálny prúd A 31 /

Frekvencia napájania Hz / 50 - 60

Nominálny výkon W 750 960

Stupeň ochrany IP IP IPX3

Hrubá hmotnosť: maximálna hmotnosť pri plnom naplnení stroja pripraveného na použitie a s uži-
točným naplnením. Hrubá hmotnosť, pokiaľ sa dá aplikovať, zahŕňa hmotnosť plnej nádrže na čistú 
vodu, prázdne nádrže na špinavú vodu (naplnené na polovicu pre systémy recyklácie, prázdne 
vrecká na zachytávanie prachu, násypku naplnenú na nominálnu kapacitu, čo najväčšie odporúča-
né batérie, všetky diely príslušenstva ako káble, rúrky, detergenty, metly a kefy.
Hmotnosť pri prevoze: hmotnosť pri prevoze stroja, ktorá zahŕňa batérie, ale nezahŕňa ostatné do-
plnkové príslušenstvo (napríklad kabínu vodiča, FOPS, druhú a tretiu bočnú kefu, prednú prípojku 
na kefy), čerstvú vodu (v prípade škrabky alebo kombinovaných strojov) a štandardnú hmotnosť 
pracovníka obsluhy (75 kg)
Údaje sa môžu meniť aj bez predchádzajúceho upozornenia

SL

Mere prostora za baterije (dolžina, širi-
na, višina)

mm 205x265x205 /

inch 8,0x10,4x8,0 /

Mere embalaže (dolžina, širina, višina)
mm 800x450x640

inch 31,4x17,7x25,1

Zvočni tlak (EN 60704) LpA
(dBA) ≤70 ≤70

Negotovost meritve K
(dBA) 2,5 2,5

Vibracije na roki (IEC 60335-2-72) ahv
m/sec2 ≤2,5 ≤2,5

Negotovost meritve, k m/sec2 0,5 0,5

Vibracije na telo HBV
m/sec2 / /

Negotovost meritve, k m/sec2 / /

Najvišja temperatura vode in detergenta
°C 4 - 35

°F 39 - 95

Polnilnik baterij

V 100 - 240 /

Hz 50 - 60 /

A 1,35 /

Število baterij n° 2 /

Napetost baterije V 12 /

Kapaciteta posamezne baterije Ah (5h) 29 /

Napetost napajanja V 24
115

220 - 240

Nazivni tok A 31 /

Frekvenca napajanja Hz / 50 - 60

Nazivna moč W 750 960

Razred zaščite IP. IP IPX3

Bruto teža teža: maksimalna teža pri polni obremenitvi, ki je dovoljena za stroj, pripravljen za upo-
rabo, in njegov tovor. Bruto teža vozila zajema, če je primerno, s čisto vodo napolnjene posode, 
prazne posode za umazano vodo (do polovice napolnjeno pri sistemih recikliranja), prazne vrečke 
za zbiranje prahu, lijak napolnjen do nazivne zmogljivosti, priporočene večje baterije, vse dodatke, 
kot so kabli, cevi, detergenti, metle in ščetke.
Transportirana teža: transportna teža stroja, ki zajema baterije, vendar izključuje dodatno opremo 
(na primer voznikovo kabino, FOPS, drugo in tretjo stransko ščetko, sprednji priklop za ščetke), 
svežo vodo (v primeru čistilnikov ali kombiniranih strojev) in standardno težo upravljavca (75 kg)
Podatki se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila
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IT

DIMENSIONE MACCHINA

X-Y-Z: Vedi tabella “CARATTERISTICHE TECNICHE”

TR

MAKİNENİN BOYUTLARI

X-Y-Z: “TEKNİK ÖZELLİKLER” tablosuna bakın

DE

MASCHINENABMESSUNGEN

X-Y-Z: Siehe Tabelle „TECHNISCHE DATEN“

NL

AFMETINGEN MACHINE

X-Y-Z: Zie tabel “TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN”

SE

MASKINENS DIMENSIONER

X-Y-Z: Se tabellen “TEKNISKA EGENSKAPER”

NO

MASKINDIMENSJON

X-Y-Z: Se tabellen ”TEKNISKE EGENSKAPER”

PT

DIMENSÃO DA MÁQUINA

X-Y-Z: Ver a tabela “CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS”

FR

DIMENSIONS MACHINE

X-Y-Z: Voir tableau « CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ».

ES

MEDIDAS DE LA MÁQUINA

X-Y-Z: Véase la Tabla “CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS”

RU

РАЗМЕРЫ МАШИНЫ

X-Y-Z: См. таблицу «ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ»

BG

РАЗМЕРИ НА МАШИНАТА

X-Y-Z: Вж. таблица “ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ”

EN

MACHINE DIMENSIONS

X-Y-Z: See “TECHNICAL SPECIFICATIONS” table

CZ

ROZMĚRY STROJE

X-Y-Z: Viz tabulka “TECHNICKÉ SPECIFIKACE”

CN

机器尺寸

X-Y-Z:  参见“技术特性”表

DK

MASKIN DIMENSIONER

X-Y-Z: Se tabellen ”TEKNISK KARAKTERISTIK”

GR

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ

X-Y-Z: Βλέπε πίνακα «ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ»

EE

MASINA MÕÕTMED

X-Y-Z: Vaadake tabelit „TEHNILISED ANDMED“

FI

KONEEN MITAT

X-Y-Z: Ks. ”TEKNISET TIEDOT” -taulukkoa

HR

DIMENZIJE UREĐAJA

X-Y-Z: Pogledajte tablicu “TEHNIČKE KARAKTERISTIKE”

HU

GÉP MÉRETEI

X-Y-Z: Lásd: „MŰSZAKI PARAMÉTEREK” táblázat

JP

機械寸法

X-Y-Z： 「技術仕様」表を参照してください

KR

기기 치수

X-Y-Z ‘상세 정보’표를 확인해 주십시오

LT

MAŠINOS DYDŽIAI

X-Y-Z: Žr. lentelę „TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS“

LV

IEKĀRTAS IZMĒRI

X-Y-Z: Skatiet tabulu “TEHNISKĀS SPECIFIKĀCIJAS”

PL

WYMIARY URZĄDZENIA

X-Y-Z: Patrz tabela „CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA”

RO

DIMENSIUNILE MAȘINII

X-Y-Z: A se vedea tabelul „CARACTERISTICI TEHNICE”

SK

ROZMERY STROJA

X-Y-Z: Pozrite tabuľku „TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY

SL

MERE STROJA

X-Y-Z: Glejte tabelo »TEHNIČNE KARAKTERISTIKE«

AB

Y X

Z

Z1
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